
肯定感 否定感 不明

1 学校へ行くのは楽しい 70% 25% 5%

2 学校の特色はよく出ている 49% 23% 28%

3 学校生活について先生の指導は納得できる 48% 34% 18%

4 学校は生徒の意見をよく聞いてくれる 43% 36% 21%

5 いじめやもめごとなど、先生は色々な問題を見逃さずに対応してくれる 37% 22% 41%

6 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生がいる 51% 19% 30%

7 ホームルームなどで、将来の進路や生き方について考える機会がある 68% 17% 15%

8 学校は進路についての情報をよく知らせてくれる 71% 18% 12%

9 人権の大切さについて考える機会が多い 50% 27% 23%

10 ホームルーム活動は、活発で、クラス全体で積極的に関わっている 54% 29% 17%

11 エリアの仕組みは、説明を聞いてよくわかる 68% 24% 8%

12 選択科目は、自分の興味・関心・適正・進路に応じて選びやすくなっている 62% 25% 13%

A 生徒指導がしっかりしている 85% 15%

B 自転車で通学できる 99% 1%

C 行事が盛んである 56% 44%

D クラブ活動が盛んである 60% 40%

E 魅力のある先生が多い 52% 48%

F エリアや選択科目等、興味に応じて学べる 77% 23%

G 学習施設や運動施設が充実している 50% 50%

H 授業が分かりやすい 57% 43%

I 同級生だけでなく、先輩・後輩と仲が良い 59% 41%

J 充実した進路指導 66% 34%
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